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SANSA ZA RODITELISTVO



Udruženje Šansa za roditeljstvo, Beograd Association Chance for Parenthood, Belgrade
Matični broj Company number: 28210647
PIB TIN: 109692738

office@sansazaroditeljstvo.org.rs
www.sansazaroditeljstvo.org.rs
Kontakt telefon Phone number: +381 61 624 5224 
Adresa/adress: Masarikova 5/12/13, 11113 Beograd

Ambasada Republike Grčke u Beogradu
ul.Francuska 33, 11000 Beograd, Srbija
gospodinu Georgios Djakofotakis
DOPIS
Poštovani,
Obraćam Vam se u ime Udruženja Šansa za roditeljstvo, jedinog nacionalnog udruženja za podršku parovima koji imaju problem sa začećem – parovi koji se bore s problemom steriliteta. 
Jedan broj parova iz Srbije odlazi u Grčku na procedure vantelesne oplodnje i donacije reproduktivnih ćelija i embriona. Shodno tome da su sada zatvorene granice za srpske državljane I da ne mogu otići na zakazane lekarske procedure – molimo Vas da razmotrite opcije za dozvolu parovima koji su prinuđeni na put u Grčku.
Objašnjenje: parovi iz Srbije imaju svoje embrione u klinikama u Grčkoj, ali im je onemogućeno da odlaze na transfere (vraćanje embriona u matericu) iako su medicinski spremni za tu procedure. Uz sve to, jedan broj parova mogao bi da izgubi pravo jer Zakon u Grčkoj ne dozvoljava vraćanje embriona ženama posle 50.godine. samim tim embrioni srpskih državaljana ostaće u Grčkoj i to ne voljom pacijenata uz nemogućnost da se ikada uradi embriotransfer, a na taj način će parovi biti uskraćeni za roditeljstvo.
Zbog toga se obraćamo Vama u nadi da ćete pomoći.

Postoji li bilo kakva mogućnost da ovi parovi sada dobiju priliku, uz posebne dozvole, da uđu u Republiku Grčku ili da ako je to nemoguće, kasnije dobiju produžetak roka za transfer embriona?

Hvala unapred.

U iščekivanju Vašeg potvrdnog odgovora, srdačno Vas pozdravljam.
U Beogradu, dana 13.07.2020.godine.
Predsednica Udruženja
Sandra Jovanović
www.sansazaroditeljstvo.org.rs

