II ОПШТИ УСЛОВИ
Члан 3.
	Права из овог Правилника могу остварити лица под условом да су држављани Републике Србије и да имају пребивалиште на територији града Крушевца, односно интерно расељена лица са боравиштем на  територији града Крушевца.

III ПОСЕБНИ УСЛОВИ
Члан 4.
Овим Правилником прописују се посебни услови за остваривање права из члана 2. овог Правилника.
1. Једнократно новчано давање за вантелесну оплодњу

Члан 5.
	Једнократно новчано давање за вантелесну оплодњу је право које остварује жена до 50 година старости која је у поступку вантелесне оплодње, под условом:
-  да испуњава здравствене критеријуме које је прописала Републичка стручна Комисија Министарства здравља за вантелесну оплодњу и асистирану репродукцију;
- да не испуњава услове за укључивање у Програм вантелесне оплодње који финансира Републички Фонд за здравствено осигурање у погледу броја покушаја вантелесне оплодње или година старости.
Право на једнократно новчано давање за вантелесну оплодњу остварује и жена до 50 година старости која је успешно окончала поступак вантелесне оплодње сопственим средствима, под условом да поднесе захтев у року од шест месеци од дана утврђивања трудноће и да у време вантелесне оплодње није испуњавала услове да се укључи у Програм вантелесне оплодње који финансира Републички Фонд за здравствено осигурање.

Члан 6.
	Право на једнократно новчано давање за покушај вантелесне оплодње може се остварити једном по захтеву. Међутим, уколико средства опредељена за ову намену не буду искоришћена у буџетској години иста ће се доделити по поднетом захтеву лицима која су у поступку вантелесне оплодње и која су остварила право на једнократно новчано давање. Износ средстава који ће се доделити опредељује се сразмерно броју захтева и преосталим новчаним средствима која нису утрошена.
Уз захтев се подноси следећа документација:
- фотокопија одговарајуће Медицинске документације,
- фотокопија личне карте-читач личне карте подносиоца захтева,
- доказ да су неуспешно завршени поступци вантелесне оплодње који иду на терет Републичког фонда за здравствено осигурање,
-  доказ да је у поступку  наредног покушаја вантелесне оплодње односно доказ о успешно завршеном поступку вантелесне оплодње када трошкови не иду на терет Републичког фонда за здравствено осигурање, 
- фотокопију картице текућег рачуна на име лица које је у поступку вантелесне оплодње,
- доказ о немогућности остваривања права преко Републичког фонда за здравствено осигурање.
Корисник средстава је дужан да додељена средства искључиво користи за намену за која су додељена.
